

ЧЕКЛІСТ ПИТАНЬ (ЗАВДАНЬ)

Наказ про проведення акредитаційної експертизи (№, дата)	№01-10/301 від 27.12.2023 р.
Період перебування члена експертної групи з числа представників територіального органу Державної служби якості освіти України в закладі освіти	з 15.01.2024 по 17.01.2024
Відомості про заклад освіти:	
Найменування ЗФПО	Відокремлений структурний підрозділ «Фаховий економічний коледж Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана»
Найменування ВСП ЗФПО (за наявності)	-
Відомості про освітньо-професійну програму, що акредитується:	
Ідентифікатор (ID) ОПП в ЄДБО	49963
Назва ОПП	Логістика
Галузь знань	05 Соціальні та поведінкові науки
Спеціальність	051 Економіка
Спеціалізація (за наявності)	-

Перелік питань, які необхідно з'ясувати безпосередньо в закладі фахової передвищої освіти	Висновок відповідальної особи з числа представників територіального органу ДСЯОУ, зауваження, рекомендації
1. Проведення он/офлайн зустрічей із учасниками освітнього процесу: - здобувачі освіти (1-2 представники 1,2,3 курсі та представники студентського самоврядування); - група забезпечення ОПП, члени приймальної комісії. Кожна група окремо.	Зустрічі відбулися в режимі онлайн на платформі Zoom 16.01.2023 із здобувачами освіти - о 13.00, з адміністрацією, групою забезпечення ОПП - о 14.00. Відеозапис
2. Чи гарантується безпека освітнього середовища для життя та здоров'я учасників освітнього процесу? Чи є в наявності найпростіше укриття? Яким чином у закладі освіти організована робота щодо дотримання норм техніки безпеки? (підтверджуючі документи щодо проведення інструктажів з техніки безпеки)	Організація роботи з ОП та БЖ в закладі освіти відбувається відповідно наказів, наявні акти обстеження та інші дозвільні документи. Накази , Акти , Висновки , Дозволи Інструкції з ОП та БЖ вчасно затверджені керівником закладу на період, визначений законодавством. Відповідальні особи мають посвідчення про перевірку знань з питань ОП, БЖ, пожежної безпеки; організовано навчання та перевірку знань педагогічних, науково-педагогічних працівників коледжу з питань ОП, БЖ. Разом з тим, інструкції з БЖ потребують осучаснення відповідно до вимог законодавства; реєстрація не

		<p>всіх видів інструктажів з БЖ проводяться із записами у відповідних журналах; куточки з ОП в кабінетах та комп'ютерних лабораторіях містять застарілі інструкції та потребують оновлення.</p> <p>В посадових інструкціях педагогічних працівників за ОПП відсутній обов'язковий блок питань з ОП, БЖ Посадові інструкції (вибірково)</p> <p><i>Фото, зроблені під час перебування в закладі освіти:</i> ОП та БЖ</p> <p>Рекомендація ЗФПО:</p> <ul style="list-style-type: none"> - оновити інформацію, зокрема інструкції з БЖ, пожежної безпеки, що розміщені в куточках з БЖ в кабінетах та лабораторіях закладу освіти; - переглянути посадові інструкції працівників коледжу та доповнити обов'язковим блоком з питань ОП, БЖ відповідно до чинного законодавства.
3.	<p>Чи відповідають задіяні в освітньому процесі приміщення будівельним, санітарним та пожежним нормам, вимогам для осіб з особливими потребами? Чи забезпечує заклад фахової передвищої освіти доступність навчальних приміщень для осіб з особливими потребами?</p>	<p>В закладі освіти за ОПП Логістика особи з особливими потребами не навчаються.</p> <p>Акти, Висновки, Дозволи</p> <p>На час проведення акредитаційної експертизи відповідної ОПП відсутня конструкція, яка забезпечує архітектурну доступність до будівлі ЗО. Разом з тим встановлено кнопку виклику охорони коледжу для комунікації з особами з ООП.</p> <p><i>Фото, зроблені під час перебування в закладі освіти:</i> Для осіб з ООП</p> <p><i>Інформація, надана за запитом ЕГ</i> Доступність приміщення</p>
4.	<p>Відповідність заявленої в документах акредитаційної справи матеріально-технічної бази для реалізації освітньо-професійної програми «Логістика» (галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки спеціальності 051 Економіка).</p>	<p>Підтверджується відповідність матеріально-технічної бази, яка зазначена на вебсайті ЗФПО та в матеріалах акредитаційної справи:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Матеріально-технічна база - ФАХОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ КОЛЕДЖ (на вебсайті ЗФПО) 2) Фото навчальних кабінетів відповідно до Переліку необхідних кабінетів, лабораторій до НП Navchalniy-plan.pdf 3) Комп'ютерні лабораторії (фото, зроблені під час перебування в закладі освіти) 4) Відбувається оновлення МТБ Оновлення МТБ 2023, 2024 5) Наявне переносне мультимедійне обладнання: 6 проєкторів та 8 ноутбуків, що видаються для організації освітнього процесу викладачам під підпис (фото, зроблені під час перебування в закладі освіти) 6) Фізкультурно-спортивний комплекс "Економіст" від КНЕУ ім. В.Гетьмана наразі не може використовуватися через відсутність укриття. Тому реалізація ОК "Фізичне

		<p>виховання” здійснюється дистанційно Змішане навчання</p> <p>7) Бібліотека: п.5 чек-листа Бібліотека - ФАХОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ КОЛЕДЖ (на вебсайті ЗФПО) Бібліотека (фото, зроблені під час перебування в закладі освіти)</p> <p>8) Медпункт в закладі освіти відсутній: Обґрунтування стосовно медичного обслуговування здобувачів освіти(інформація, надана за запитом ЕГ)</p> <p>9) Гуртожиток відсутній, разом з тим можливість проживання здобувачів освіти з інших міст адміністрацію закладу забезпечена на договірних умовах з КЕФК Проживання здобувачів освіти з інших міст .</p> <p>10) Буфет не функціонує через відсутність потенційних орендарів. Буфет Разом з тим реалізується право на безоплатне харчування осіб пільгових категорій: Компенсація пільги на безкоштовне харчування.jpg</p> <p>11) В закладі освіти з 2023/2024 н.р. функціонує найпростіше укриття на 150 осіб (в минулому - підвальне приміщення). Тому освітній процес організовано у змішаному форматі (місяць через місяць очно/дистанційно)</p> <p>Акт про укриття.pdf <i>Фото, зроблені під час перебування в закладі освіти:</i> Укриття</p>
5.	<p>Чи укомплектовано бібліотеку підручниками, посібниками, фаховими періодичними виданнями для реалізації освітнього процесу за освітньо-професійною програмою? Уточнити підтверджуючу інформацію щодо поповнення бібліотечного фонду у 2023 році за даною ОПП.</p>	<p>Ресурси бібліотеки відповідають відомостям, наданим в звіті самооцінювання та на вебсайті ЗФПО: Бібліотека - ФАХОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ КОЛЕДЖ; <i>зроблені фото під час перебування в закладі освіти</i> Бібліотека</p> <p>У бібліотеці коледжу створено електронну базу підручників та навчальної, методичної літератури для забезпечення освітнього процесу відповідно до всіх ОПП Е-каталог</p> <p>Бібліотекарем налагоджена групова (через старостат коледжу) та індивідуальна робота щодо забезпечення навчальними матеріалами, зокрема е-підручниками, всіх учасників освітнього процесу: безпосередньо в бібліотеці коледжу з можливістю отримання матеріалів на переносні носії інформації та через вебсайт ЗФПО (вкладка Користувачу) з можливістю надіслати запит на е-пошту бібліотеки: ekkneu_bibl@ukr.net</p> <p>Фахова періодична література представлена виданнями за останні 5 років 20240116_162126.jpg, 20240116_162134.jpg, 20240116_162216.jpg, 20240116_162208.jpg, 20240116_162117.jpg Оновлення МТБ 2023</p>

		У здобувачів освіти та викладачів коледжу є можливість користуватися читальною залом і бібліотекою КНЕУ ім. В.Гетьмана, а також наданий організовано доступ до її електронних ресурсів. Лист про надання дозволу користуватися базою КНЕУ.jpg
6.	Підтверджуючі документи (сертифікати, посвідчення) про підвищення кваліфікації (стажування) педагогічних працівників, які забезпечують реалізацію освітньо-професійної програми «Логістика»	<p>В закладі освіти наявні</p> <ul style="list-style-type: none"> - Положення про підвищення кваліфікації педагогічних, науково - педагогічних працівників - Річний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників 2023 рік.docx - План підвищення кваліфікації 2024.docx <p>За результатами вибіркового аналізу 9 особових справ педагогічних працівників (7 педагогічних працівників, які атестуються у 2024 році, а також особові справи відповідального за ОПП та директора коледжу) з'ясовано наявність випадків порушення вимоги щодо щорічного проходження підвищення кваліфікації педагогічними працівниками ЦК (відсутні сертифікати: Крижанівська М.В., Терентьєва О.К., Марушевська В.І., Мартиненко А.П.- 2022 року, Лазаренко Л.М. - 2022, 2023 років).</p> <p>Рекомендація ЗФПО: Посилити адміністративний контроль за щорічним проходженням підвищення кваліфікації педагогічними працівниками закладу освіти.</p>
7.	Надати гостьовий доступ до віртуального середовища дисциплін відповідно до освітньо-професійної програми.	<p>В коледжі відсутня єдина дистанційна освітня платформа.</p> <p>Для застосування технологій дистанційного навчання учасниками освітнього процесу використовуються</p>
10.2	Перевірити наявність віртуального освітнього середовища	<p>можливості</p> <ul style="list-style-type: none"> - платформи Google (взаємодія учасників освітнього процесу через систему спільних документів (розклад занять тощо), деякі викладачі використовують Google Classroom), - Zoom (відеоконференції), - месенджерів Viber, Telegram (групові чати викладачів із здобувачами освіти для швидкої комунікації учасників освітнього процесу), - індивідуальні е-пошти учасників освітнього процесу, - також старостами груп створено загальні е-пошти, де викладачами надається матеріал до вивчення навчальних дисциплін. <p>Функцію загального адміністрування, яка передбачається використанням єдиних освітніх платформ, не організовано.</p> <p>Контроль здійснення дистанційного навчання адміністрацією закладу освіти відбувається несистемно, перевага надається навчанню в очному режимі.</p>

		<p>Рекомендація ЗФПО:</p> <p>Запровадити єдину дистанційну платформу (Google for Education, Microsoft Teams, Moodle тощо) для можливостей організації освітнього процесу з використанням дистанційних технологій за різними формами навчання в закладі освіти.</p> <p>Здійснити вибір дистанційної освітньої платформи з урахуванням думки всіх учасників освітнього процесу.</p>
8.	Дотримання академічної доброчесності учасниками освітнього процесу (наявність та використання програми з виявлення академічного плагіату, діяльність групи сприяння академічної доброчесності, посилення на заходи з популяризації академічної доброчесності, інше).	<p>На вебсайті оприлюднено Положення про АДЧ, новини щодо проведених заходів Заходи по академічній доброчесності</p> <p>Проводяться засідання старостату з відповідної тематики Протокол №3 старостат, Протокол №5 старостат.pdf, та виховні години в групах студентів</p> <p>План виховної роботи кураторів груп передбачає заходи з АДЧ План роботи куратора.jpg, План роботи куратора 2.jpg</p> <p>В закладі освіти створено Комісію з АДЧ Наказ Комісія АДЧ.jpg, під час її засідань зокрема обговорено питання щодо відсутності потреби перевіряти курсові роботи на унікальність, тому що кожний студент має своє індивідуальне завдання під час роботи над темою Протокол 2 (1).jpg, Протокол 2 (2).jpg.</p> <p>За необхідністю перевірки на плагіат учасники освітнього процесу коледжу користуються ресурсами КНЕУ ім.В.Гетьмана Запобігання академічному плагіату</p> <p>За запитом ЕГ надана інформація щодо Заходів з академічної доброчесності</p>
9.	Формування бази робіт закладу освіти у межах освітньої програми (курсів роботи з навчальних дисциплін, звіти з навчальної та виробничої практик, науково-дослідницькі роботи студентів) (перевірити наявність)	<p>Наявна база робіт передбачає курсові роботи 2023/2024 н.р.(у паперовому варіанті), які зберігаються в архіві методичного кабінету відповідно до внутрішніх документів закладу.</p> <p>Відповідно до ОПП всі види практик заплановано на VI семестр після вивчення всіх базових предметів для формування всіх компетентностей, тому звіти та щоденники практик за ОПП Логістика відсутні на час проведення акредитаційної експертизи.</p> <p>База робіт, Курсові роботи, демонстраційні відео 1 Курсові роботи демонстрація (1).mp4, 2 Курсові роботи демонстрація (2).mp4, 3 Курсові роботи демонстрація (3).mp4, 4 Курсові роботи (4).mp4</p> <p>Електронна база робіт на Гугл Диску (продемонстровано під час перебування в закладі) передбачає лише курсові роботи 2022/2023 н.р., які виконувалися в період, коли заклад освіти працював суто в дистанційному режимі.</p>

10.1	Перевірити наявність навчально-методичного забезпечення з ОПП	<p>Всі зібрані матеріали щодо наявних НМК у папці Особливості НМК та на вебсайті закладу освіти</p> <p>Навчально-методичне забезпечення ОК за ОПП «Логістика» знаходиться в методичному кабінеті коледжу (фото 1.jpg, 2.jpg, 3.jpg), затверджено та погоджено у встановленому порядку Робочі програми (відскановані титулки).</p> <p>Демонстраційні відео складових НМК (для прикладу) ОК Логістика 1.mp4, 2.mp4, 3.mp4, 4 Л.mp4 ОК Планування та організація діяльності підприємств (1).mp4, (2).mp4, (3).mp4</p> <p>3 пояснень адміністрації закладу освіти, НМК з 4-х ОК циклу професійної та практичної підготовки, які викладаються у VI семестрі, знаходяться на кінцевій стадії розробки до початку відповідного семестру, а саме: Інформаційні системи технології в логістиці, Складська логістика, Логістичне обслуговування, Зовнішньоекономічна діяльність підприємства.</p> <p><i>Стан наявності навчально-методичного забезпечення з ОПП на період перебування виїзного експерта в закладі освіти та дати заповнення чек-листа (18.01.2024):</i></p> <p>На вебсайті закладу освіти представлено лише навчальні програми</p> <ul style="list-style-type: none"> - з ОК циклу загальної підготовки (Вища математика, Економіка підприємства, Історія України, Основи філософських знань, Вступ до спеціальності, Основи правознавства, Прикладна інформатика, Статистика, Фінанси підприємств), - з ОК циклу професійної та практичної підготовки (Логістика, Економічний аналіз, Організація і нормування праці, Фінанси, гроші та кредит, Охорона праці), - Анотації змісту вибіркового навчальних дисциплін <p>За запитом ЕГ надано НМК, які передбачають повний комплекс складових НМК</p> <ul style="list-style-type: none"> • Дисципліни загальні компетентності, однак відсутні Екологія, Іноземна мова, Основи економічної науки, Українська мова, Фізичне виховання. • Дисципліни Спеціальні компетентності, однак відсутні Маркетинг, Підприємництво та підприємницька діяльність. • Навчальні програми вибіркового ОК Вибіркові дисципліни
11.	Чи забезпечено здобувачам фахової передвищої освіти доступ до мережі Інтернет,	<p>В комп'ютерних класах наявне як кабельне підключення до мережі Інтернет, так й бездротове. В інших кабінетах коледжу встановлені роутери, які забезпечують покриття через бездротовий доступ.</p>

	зокрема й бездротовий доступ?	<p>Скріншоти підключення до мережі в навчальному корпусі та укріпті Скріншоти бездротового доступу до мережі</p> <p>За запитом ЕГ надана інформація щодо забезпечення провайдера, який надає відповідні послуги: Послуги з доступу до мережі Інтернет ProZorro</p>
--	-------------------------------	--

Відповідальна особа з числа представників територіального органу Державної служби якості освіти України

Коротич Олена Романівна,
головний спеціаліст відділу взаємодії з органами місцевого самоврядування, моніторингу та позапланового контролю управління Державної служби якості освіти у м. Києві